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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم داجیا صوصخ رد همانشخب*

2269/153/214 :هرامش
11/04/1382 :خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
لک هرادا
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشناد
یمسر نارادباسح هعماج
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام ینفرتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یسرباسح نامزاس

هب عجار ییاقیرفآ –ییایسآ یتروشم یقوقح هتیمک و ناریا یملاسا یروهمج تلود نیب همانتقفاوم نوناق ریوصت تسویپ هب
عمجم 20/2/82 خروم هسلج رد هک یملاسا یاروش سلجم 23/5/1380 بوصم نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم داجیا
مساق دمحم .ددرگ یم غلابا مزلا مادقا تهج دشاب یم یتایلام ماکحا نمضتم نآ4 هدام و بیوصت ماظن تلحصم صیخشت
یملاسا یروهمج تلود نیب همانتقفاوم نوناق هجراخ روما ترازو یلاعت همسب 1300820/3/82 یقوقح و ینف نواعم یهانپ
هس زور ینلع هسلج رد هک نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم داجیا هب عجار ییاقیرفا – ییایسآ یتروشم یقوقح هتیمک و ناریاا

هب نابهگن یاروش داریا دراوم و بیوصت یملاسا یاروش سلجم داتشه ودصیس و رازهکی هام دادرم موس و تسیب خروم هبنش
بیوصت هب سلجم هبوصم نیع و یسررب , عمجم 20/2/1382 خروم هسلج رد و عاجرا ماظن تحلصم صیخشت عمجم
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج تسویپ هب , تسا هدیدرگ لصاو 13/3/1382 خروم 17383 هرامش همان یط و هدیسر

یمتاخ دمحمدیس
روهمج سیئر

17383 :هرامش
13/03/1382:خیرات
:تسویپ

یمتاخ دمحم دیس یاقآ بانج نمیلسملا و ملاسلاا تجح ترضح
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم تسایر

هتیمک و ناریا یملاسا یروهمج تلود نیب همانتقفاوم دروم رد تلود 29/1/1380 خروم 1065/19617 هرامش هحیلا
خروم هبنش هس زور ینلع هسلج رد هک نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم داجیا هب عجار ییاقیرفآ – ییایسآ یتروشم یقوقح

)1( هدام )2( دنب هب نابهگن یاروش داریا لیلد هب و بیوصت هدحاو هدام رد یتاحلاصا اب یملاسا یاروش سلجم 23/5/1380
عمجم هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )112( مهدزاودودصکی لصا ساسا رب و نآ )7( هدام و )4( هدام )4( دنب ,
لصا یارجا رد ,دیسر عمجم نآ بیوصت هب انیع یملاسا یاروش سلجم هبوصم و لاسرا ملظن تحلصم صیخشت
سلجم سیئر یبورک یدهم .ددرگ یم لاسرا تسویپ هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )123( موس و تسیبودصکی
ییاقیرفآ -ییایسآ یتروشم یقوقح هتیمکو ناریا یملاسا یروهمج تلود نیب همانتقفاوم نوناق یلاعت همسب یملاسا یاروش
یقوقح هتیمک و ناریا یملاسا یروهمج تلود نیب همانتقفاوم – هدحاو هدام نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم داجیا هب عجار
هزاجا و بیوصت تسویپ حرش هب هدام هن و همدقم کی رب لمتشم نارهت رد یرواد زکرم داجیا هب عجار -ییایسآ یتروشم
ار نانآ ناریا یملاسا یروهمج هک یئاهمیژر یئاسانش هلزنم هب همانتقفاوم نیاءاضما و بیوصت .دوش یم هداد نآ دانسا هلدابم
یقوقح هتیمک و ناریا یملاسا یروهمج تلود نیب همانتقفاوم میحرلا نمحرلا هللا مسب . دوب دهاوخن , دسانش یمن تیمسر هب
– ییایسآ یتروشم یقوقح هتیمک هکنیا هب رظن نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم داجیا هب عجار ییاقیرفا – ییایسآ یتروشم

1382/04/11 :دنس خیرات
214/153/2269 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یمتاخ دمحم دیس( روهمج سیئر :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عابتا قوقح تایلام تیفاعم*
هک ییاهروشک دروم رد یجراخ
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
دنراد فعاضم
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق*
تایلام دروم رد فعاضم تایلام
یروهمج تلود نیب دمآردرب
یروهمج تلود و ناریا یملاسا
سنوت
نوناق صوصخ رد همانشخب
تایلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
یلام رارف زا یریگولج و فعاضم
زکرم داجیا صوصخ رد همانشخب*
نارهت رد یرواد یا هقطنم
تایلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
دروم رد تاعلاطا لدابت و فعاضم
نیب هیامرس و دمآردرب یاهتایلام
و ناریا یملاسا یروهمج تلود
ناتسکبزا یروهمج تلود
ناناگرزاب همان تقفاوم نوناق*
و ناریا یملاسا یروهمج تلود
یتوبیج یروهمج تلود
ذخا زا بانتجا نوناق حلاصا
ناتسنمرا فعاضم تایلام
داقعنا ریثات صوصخ رد همانشخب
تایلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
ظاحل هب صوصخ هب فعاضم
یداصتقا و یتایلام
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تایلام دروم رد فعاضم تایلام
نیب هیامرس و دمآردرب یاه
و ناریا یملاسا یروهمج تلود
سیئوس لاردف یاروش
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق*
تاعلاطا لدابت و فعاضم تایلام
نیب دمآرد رب یاهتایلام دروم رد
و ناریا یملاسا یروهمج تلود
ناتسکاپ یملاسا یروهمج تلود

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

214/153/2269 :همانشخب

214/153/2269 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/168/273 :همانشخب
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یرجه 1366 هامید رد )دنلیات( کوکناب رد دوخ مشش و تسیب سلاجا رد ) دوش یم هدیمان هتیمک سپ نیا زا هک( ییاقیرفآ
ار ) دوش یم هدیمان زکرم سپ نیا زا هک( نارهت رد یرواد یا هقطنم زکرم سیسات داهنشیپ یدلایم 1987 هیوناژ ربارب یسمش
بیوصت )دوش یم هدیمان تلود سپ نیا زا هک( ناریا یملاسا یروهمج تلود تدضاعم و یراکمه اب و هتیمک رظن تحت
تقفاوم نآ تیلاعف یارب مزلا تلایهست ندروآ مهارف و زکرم سیسات اب یلوصا روط هب تلود هکنیا هب هجوتاب . تسا هدومن
و اهتیلاعفرب رظان دعاوق و زکرم سیسات صوصخ رد همانتقفاوم داقعنا هب لیام هتیمک و تلود هکنیا هب تیانع اب . تسا هدومن
جیورت – فلا :دشاب یم اراد ار ریز فیاظو زکرم -1 زکرم فیاظو -1 هدام :دندومن تقفاوم ریز حرش هب .دنشاب یم نآ یاهزایتما
– پ ; هقطنم رد دوجوم یرواد یاه هسسوم هب تدعاسم و اهتیلاعف یگنهامه – ب ; هقطنم رد یللملا نیب یراجت یرواد
یارآ یارجا هب کمک – ت ;دوش یم ماجنا لارتیسنآ دعهاوق قبط اهیرواد هک یدراوم رد هژیو هب یدروم یاهیرواد هب تدعاسم
یدعب هلحرم رد ددرگ تاعارم زکرم هلیسو هب دیاب هک یرواد و یرادا دعاوق -2 ; زکرم رظن تحت یرواد یرازگرب – ث ; یرواد
و هتیمک رظن تحت طقف زکرم -1 زکرم للاقتسا -2 هدام . دش دهاوخ هیهت همانتقفاوم نیا تسویپ ناونع هب اهفرط طسوت
. تشاذگ دهاوخ مارتحا زکرم لمع للاقتسا هب تلود -2 .دومن دهاوخ هفیظو ماجنا تین نسح و لباقتم , یراکمه ساسارب
و لوقنم ریغ و لوقنم لاوما کلمت و داد رارق داقعنا تیلها و هدوب یقوقح تیصخش یاراد زکرم یقوقح تیصخش -3 هدام
-1 نادنمراک و زکرم یاهزایتما و اهتینوصم -4 هدام . تشاد دهاوخ ناریا نیناوق طوبرم تاررقم قبط ار دوخ مان هب یوعد هلاقا
تهج ار مزلا تامادقا تلود -2 .دشاب هتشاد تسا مزلا شفیاظو ماجنا یارب هک دوب دهاوخ ییاهتینوصم و اهزایتما یاراد زکرم
دوش یم یرادهگن نآرد هک یکرادم ای نآ هب قلعتم کرادم مامت و زکرم یناگیاب ,ییاراد , لاوما , نامتخاس هکنیا زا نانیمطا
– فلا :درکدهاوخذاختا ار مزلا تامادقا ریز لئاسم زا نانیمطا یارب تلود -3 .درک دهاوخ ذاختا ,دوی دهاوخ ضرعت زا نوصم
, زکرم– ب .دوب دهاوخ فاعم دوخ یمسر فیاظو یارب هدافتسا دروم تازیهجت دروم رد یناگرزاب دوس و یکرمگ قوقح زا زکرم
نادنمراک -4 .دوب دهاوخ فاعم تایلام زا دشاب یم نآ فرصت تحت نآ هب قلعتم هک یلاوما رگید ودمآرد , تاهوجو , اهیئاراد
نوصم ناشفیاظو ماجنا رد اهنآ طسوت هدش ماجنا لامعا هیلک و راتشون ای راتفگ صوصخ رد ینوناق درگیپ زا زکرم یجراخ
فاعم دریگ یم تروص اهنآ هب زکرم طسوت هک ییاهتخادرپ و قوقحرب تایلام تخادرپ زا زکرم یجراخ نادنمراک -5 .دوب دنههاوخ
تلود طسوت و دوب دهاوخ اراد ار ناریا یملاسا یروهمج تیعبات هک یریدم هلیسو هب زکرم -1 زکرم هرادا -5 هدام .دوب دنهاوخ
هب تلود , دنکن ادیپ یلام للاقتسا زکرم هک یمادام -2 .دوش یم هرادا , دش دهاوخ بوصنم هتیمک لکریبد اب تروشم زا سپ ,
هنیزه – فلا :درک دهاوخ ءاطعا نآ هب هنایلاس کمک و هتشاذگ نآ رایتخا رد ینامتخاس ریز حرش هب زکرم فیاظو یارجا روظنم
مه یرازگرب یاه هنیزه – پ ; هریغوراگن رود , نفلت ,ریرحتلا مزاول , تازیهجت , یرادا مزاول دیرخ – ب ;زکرم یئارجا یاه
صوصخ رد ار یا هنلااس کمک هتیمک -3 . دش دهاوخ زکرم رظن تحت ناریا یملاسا یروهمج رد هک ییاهسلاجا و اه یشیدنا

,ریدم -4 .دومندهاوخ تخادرپ , دش دهاوخ نیعم هتیمک وضع یاهروشک طبار نادنمراک هلیسو هب هک زکرم ییارجا یاه هنیزه
نیا ریسفت -6 هدام . تشاد دهاوخ لاسرا تلود طوبرم نامزاس و هتیمک لکریبد یارب ار زکرم یاهتیلاعف هنلااس شرازگ
کی ناونع هب نآ فادها و فیاظو دمآراک و لماک یارجا تهج زکرم نتخاس رداق هک نآ یلصا فده یاتسار رد همانتقفاوم
دنناوت یم هتیمک و تلود یلیمکت تابیترت -7 هدام .دش دهاوخ ریسفت , تسا یللملا نیب تیهام اب لقتسم یرواد هسسوم
یارب ادتبا رد همانتقفاوم نیا همانتقفاوم تدم -8 هدام .دنیامن دقعنم ار یلیمکت تابیترت همانتقفاوم نیا فادها هب لین یارب
یارب یدعب یاه هرود دوجو تروص رد و ییادتبا هرود نایاپ رد .دوب دهاوخ ربتعم نآ ندش ارجلاا مزلا خیرات زا لاس جنپ تدم
نیا ندش ارجلاا مزلا -9 هدام .دنیامن ملاعا ار نآ فلاخ یبتک روط هب اهفرط هکنیا رگم , دش دهاوخ دیدمت رگید لاس جنپ تدم
هب یلصا هخسن ود رد همانتقفاوم نیا . دش دهاوخ ارجلاا مزلا ناریا یملاسا یروهمج ینوناق تافیرشت لیمکتاب همانتقفاوم
نیا طوبرم ناگدنیامن , قوف بتارم دیئات رد . تسا هدش میظنت ,دنرادروخرب ناسکی رابتعا زا ود ره هک یسیلگنا و یسراف نابز
ودصهن و رازهکی یم موس اب ربارب یسمش یرجه شش و داتفه ودصیس ورازهکی تشهبیدرا مهدزیس خیرات رد ار همانتقفاوم
- ییایسآ یتروشم یقوقح هتیمک ناریا یملاسا یروهمج تلود فرط زا فرط زا .دندومن ءاضما نارهت رد یدلایم تفهو دون
هبنش هس زور ینلع هسلج رد هدام هن و همدقم لماش همانتقفاوم نتم هب مضنم هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق ییاقیرفآ
هدام )2(دنب 20/2/1382 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم داتشه ودصیس ورازهکی هام دادرم موس و تسیب خروم
.تسا هدیسر ماظن تخلصم صیخشت عمجم بیوصت هب انیع نآ )7( هدام و )4( هدام و)4(دنب ; )1(

یبورک یدهم
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

اب نایدوم ییاراد و دمآرد هب عجار تاعلاطا لدابت و فعاضم تایلام ذخا زا یریگولج یارب دناوتیم تلود -168 هدام
...یاههمانتقفاوم یجراخ یاهتلود

ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود نیب فعاضم تایلام
تلود و ناریا یملاسا یروهمج
ناتسزیقرق یروهمج
ذخازا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود نیب فعاضم تایلام
تلود و ناریا یملاسا یروهمج
ایناپسا یهاشداپ
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود نیب فعاضم تایلام
تلود و ناریا یملاسا یروهمج
شیرتا یروهمج
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود تارادا نیب فعاضم تایلام
تلودو ناریا یملاسا یروهمج
لائوزنو یراویلوب یروهمج
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
یروهمج نیب فعاضم تایلام
سورلاب یروهمج و ناریا یملاسا
1379/2/25 بوصم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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